

奏响新时代伟大复兴的壮丽乐章

奏响奋进凯歌:同心协力续写百年盛世华彩乐章

(上接A02版)

新时代的号角,如击鼓催征;圆梦的新征程,正高歌猛进。

白洋淀边,河北雄安,新区管委会负责人十九大后的首次调研持续9个多小时,走家入户、马不停蹄。“必须激情工作、勤勉奋斗,不负千年大计、国家大事。”雄安新区管委会常务副主任刘宝玲说。

淝水之滨,中科大合肥微尺度物质科学国家实验室,“墨子号”量子科学实验卫星首席科学家潘建伟正带领科研团队投入到紧张的研发工作中。“实现中国梦必须靠创新驱动,我们正加快攻坚。”

浦江之畔,复旦大学,十九大精神宣讲引发热潮。“每位青年学子都应投身伟大时代,争做新时代弄潮儿与中国梦践行者。”在校生刘栋心潮澎湃。

激情工作、奋力攻坚、豪情满怀,新时代展现新气象,新气象激发新作为。在梦想的激荡下,神州大地处处回响着追梦逐梦圆梦的欢歌。

行百里者半九十。

社会主要矛盾已经发生转化,距离实现第一个百年目标不到3年,要提前15年基本实现现代化,要更高标准建成社会主义现代化强国。

梦想在前,使命在肩,必须始终保持一份清醒冷静。

“中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。全党必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。”十九大报告中的话语意味深长。

——实现伟大梦想,必须进行伟大斗争。

发展不平衡不充分的一些突出问题尚未解决;民生领域还有不少短板;社会文明水平尚需提高;社会矛盾和问题交织叠加;意识形态领域斗争依然复杂;一些改革部署和重大政策措施需要进一步落实;党的建设方面还存在不少薄弱环节……

新的长征路上,不会一马平川。

实现伟大梦想,必须发扬斗争精神,提高斗争本领,将梦想的力量转化为行动的自觉和奋进的动力。

何以成就梦想?唯有攻坚克难。

冬临关外,辽宁沈阳机床集团的车间里一派热火朝天的景象。一支支由员工组成的双创团队,利用15智能机床,从云平台上接单创业,干劲十足。

“强力推进综合改革,啃下包袱沉重、负债率过高的硬骨头,企业定会涅槃重生。”集团董事长关锡友说。

何以成就梦想?唯有实干苦干。

太阳能路灯、村民活动中心、文化广场、辣椒交易市场……地处乌蒙山深处的云南曲靖市会泽县拖落村,正呈现出一派欣欣向荣的气象。

刚与村民协调完新安置点的征地问题回来,又开始打电话处理自来水厂的问题,最近一段时间,驻村工作队队长刘琳忙得不可开交。

“十九大对2020年全面脱贫发出了总攻动员,目前村里还有160户贫困户。时不我待,必须拿出加倍的努力。”刘琳说。

——实现伟大梦想,必须建设伟大工程。

河北正定,塔元庄村沐浴在冬日的暖阳中。

“党中央定下了大目标,我们也要定下小目标。”十九大代表、塔元庄村村支书尹计平一回到村子,就立即召集村两委班子开会,表示要强“带头人”队伍,率领村民撸起袖子加油干,争取到2020年将村人均年收入提升到3万元。

实现中国梦,党的领导是最强大的优势,党的建设是最坚强的保障。

河南洛阳,伏牛山区,“党建照亮乡村”计划如火如荼。

党支部亮旗帜、组织生活亮规矩、党员示范亮身份、党建阵地亮形象,便民服务暖民心、党内关怀暖心窝——老百姓说,通过这“四亮两暖”,村支部的作用体现出来了,身边的党员干部也有了该有的样子。熠熠生辉的党徽成为最耀眼的标识,照亮乡村街巷。

“伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,其中起决定性作用的是党的建设新的伟大工程。”中央党校教授辛鸣说,必须毫不动摇地坚持和完善党的领导,毫不动摇地把党建设得更加坚强有力,使党始终成为带领我们实现中国梦的主心骨和坚强领导核心。

——实现伟大梦想,必须推进伟大事业。

11月3日,美国《时代》杂志亚洲版公布最新一期封面——象征五星红旗的红黄底色上用中英文写着“中国赢了”。这是该杂志创刊以来首次使用中英两种文字展示其封面内容。

文章历数了中国在经济、政治、社会等领域取得的骄人成就,认为今天中国的政

治和经济制度比二战后主导国际体系的西方模式更为完备,甚至更可持续。

“中国赢了”的原因来自哪里?答案不言而喻。

中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题,正是高举这面伟大旗帜,中华民族伟大复兴的中国梦展现出前所未有的光明前景。

改革开放,是中国特色社会主义最鲜明的特征。

建立国务院向全国人大常委会报告国有资产管理情况的制度、在湖泊实施湖长制、拓展农村宅基地制度改革试点、加强知识产权审判领域改革创新……

11月20日,党的十九大后的第一次中央全面深化改革领导小组会议,一揽子审议通过了10多项改革方案,再次向世人展现了中国将改革进行到底的信心和决心。

旗帜决定道路,道路决定方向,方向决定命运。

“四个伟大”深刻回答了谁来领导实现中国梦、沿着什么样的道路实现中国梦、以什么样的精神状态实现中国梦的问题。那就是保持政治定力、坚定‘四个自信’、坚持实干兴邦。”北京交通大学马克思主义学院院长韩振峰说。

光影聚焦,掌声如潮,历史舞台的大幕已经拉开,世纪交响的旋律更加激昂。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全国上下同心戮力,昂扬奋进,汇聚起无穷力量,神州大地正迎来中华民族伟大复兴的喷薄朝阳!据新华社



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

新高尔夫 随心所欲 可以都市为家 也敢闯荡天涯



新高尔夫 NEW GOLF

随心所欲 新高尔夫

新高尔夫全系尊享2年0利率金融购车优惠,置换更享16000元现金补贴。即使是转向时的背影,也要光彩夺目。新高尔夫搭载大众系列首款带有动态转向灯的全LED尾灯,亮度更高,响应速度更快。从此你之所向,便是焦点所在。

• 支持手势控制的第二代MIB信息娱乐系统 • 12.3英寸数字液晶仪表盘 • 智能钥匙系统 • 智能LED大灯

车之道,为大众



扫码了解更多



Volkswagen

河南润众 0371-60306111
郑州东佳 0371-67817888
河南合众明德 0371-55181111

河南裕华奥捷 0371-66777706
河南豫港华翔 0371-65730522
河南万通一汽 0371-65550078

河南合众汇金 0371-65595777
郑州庞大一汽 0371-62370555
巩义合众汇金 0371-61077000

郑州威佳众恒 0371-55230666
新密恒信众联 0371-60289666
(以上经销商排名不分先后)